Gidi bai 1 trang 62 sgk todn Dai S6 lép 10

bé bai:

z*+3z+2 _ 22-5

) 2:+3 4

2z 43 - 38 :
b) z-3  z43 = =22 0+2’
C)v3x—5=3,
d+v2x+5=2
Pap an:

2*4+3z+2 _ 2r-5
a) 2r+3 =~ 4

DKXD:

22 +3£0&z#£—3

Quy ddng mau thirc ro1 khir mau thirc chung ta duoc
= 4(z? + 3z +2) = (22-5)(2z + 3)

S4r’ +12r+8=42> -4z - 15

& z = —2 (nhén).
2r+3 4 _ 2
b)z3 ”193_12~9+2

PKXD: x # +3. Quy ddng mau thirc rdi khir mau ta duoc
= (22 +3)(z+3) —4(z — 3) = 24+ 2(z2 — 9)
222 4+92+9—-424+12=244222 18

& 5z =-15 & = —3 (loai).

Vay phuong trinh v6 nghiém
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0)v3z—-5=3

BKXD: z > 2

Binh phuong hai vé ta duoc:
=23Jx-5=9z= 1—: (nhén).
d) 2z +5=2

DKXD: z > -g

Binh phuong hai vé ta duoc:

=>2z+5=4@z=—-%.
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